

**Raportul pentru trimestrul II anul 2020 privind implementarea
planului sectorial/local anticorupție pentru anii 2018-2020
în cadrul IMSP SCMC „V. Ignatenco”**

Instrucțiuni de întocmire

I. Rezumatul executiv privind principalele progrese și deficiențe

În această secțiune autoritatea responsabilă de implementarea Planului analizează succint progresul înregistrat în procesul de realizare a acțiunilor și menționează deficiențele și soluțiile identificate. Volum – pînă la 1,5 pagini.

II. Progresul în implementarea planului sectorial/local de acțiuni în perioada de raportare

În această secțiune autoritatea responsabilă de implementarea Planului descrie progresul realizării acțiunilor scadente la sfîrșitul trimestrului, conform următoarei structuri:

Prioritatea 3: Managementul riscului de corupție pentru excluderea posibilităților actului de corupție și cultivarea, promovarea și consolidarea climatului de integritate a angajaților din sistemul sănătății										
Acțiunea 3.2. Întreprinderea unor măsuri de aplicare a restricțiilor în ierarhie și evitarea conflictelor de interese, conform specificului activității din sector										
3.2.2. Crearea de instrumente pentru exercitarea onestă și corectă a funcției publice, inclusiv prevenirea conflictului de interese și asigurarea integrității lucrătorilor medicali										
Termenul de realizare: Trimestrul II, 2020										
Instituția responsabilă: IMSP SCMC „V. Ignatenco”										
Indicator de progres: Număr de lucrători medicali care respectă regimul juridic al declarării averilor și intereselor personale										
Progresul în implementarea acțiunii 3.2.2.										
Descrierea măsurilor întreprinse de către instituțiile responsabile de realizarea acțiunii:	Realizarea indicatorilor de progres									
			Indicator 3 Număr de lucrători medicali care respectă regimul juridic al declarării averilor și intereselor personale							
IMSP SCMC „V. Ignatenco”			4 angajați - Director și vicedirectori, alte cazuri nu au fost sesizate.							

¹*Descrierea măsurilor întreprinse* – descrierea narativă succintă a măsurilor întreprinse de către instituția responsabilă. În cazul în care, conform Planului, a fost prevăzută:
– **responsabilitatea comună** a câteva instituții – se descriu măsurile întreprinse doar de instituția principală responsabilă (de regulă, prima indicată în Plan);
– **responsabilitatea consecutivă** a câteva instituții – se descriu măsurile întreprinse de fiecare dintre instituțiile responsabile în ordinea consecutivității responsabilității de implementare a segmentelor acțiunii din Plan;
– **responsabilitatea concomitentă** – se descriu măsurile întreprinse de fiecare dintre instituțiile responsabile, indiferent în ce ordine sînt indicate.

² *Dovadă* – probă a realizării poate fi fișierul în original sau copia scanată expediată Secretariatului, adresa URL, ediția Monitorului Oficial al Republicii Moldova etc. care demonstrează realizarea acțiunii planificate, conform surselor de verificare indicate în Plan.

³ *Instituții restante* – se indică instituțiile responsabile care nu au realizat acțiunea: pentru acțiunile cu responsabilitate comună se indică doar dacă acțiunea este nerealizată; pentru acțiunile cu responsabilitate consecutivă – doar entitățile care au încetat realizarea; pentru acțiunile cu responsabilitate concomitentă – toate instituțiile care nu au realizat acțiunea.]

III. Riscuri aferente implementării acțiunilor scadente la sfîrșitul semestrului/anului

[În această secțiune se descriu riscurile de implementare și măsurile de reducere a acestora care amenință buna realizare a acțiunilor care încă nu sînt scadente, dar care vor deveni astfel peste 3-9 luni. Volum – pînă la 1 pagină.]

IV. Propuneri de modificare și ajustare a planului de acțiuni sectorial/ local

[În această secțiune vor fi descrise propuneri pentru îmbunătățirea nivelului de realizare a priorității fie prin substituirea unei acțiuni, fie prin declararea unei acțiuni ca fiind desuetă. Volum – pînă la 1 pagină.]